

用夢幻的純白婚禮串起兩個城市友誼

台中觀旅局局長陳盛山讓交流再添新意 邀請駒根市
台中、駒根市預計將簽訂觀光友好協定 明年簽訂姊妹

城市與城市之間的交流，無關於對方的人口規模、幅員大小，是要能在異中求同，找尋出搭建雙方友誼橋梁的根基，相輔相成，讓更多國際旅人認識到自己的城市。台中便是如此，不因對方城市的人口或大小，而是一視同仁的積極找尋各類議題來校準雙方的溝通頻道，與亞洲許多城市建立深厚的情誼，位於長野縣的駒根市就是一個絕佳的成功案例。



▲杉本市長（左）看見當年參加純白婚禮的新人都已有小孩，樂得當起「市長爺爺」，隨後拿起紅包發「壓歲錢」。



▲駒根市副市長堀内秀（後排左8）拜會台中市副市長林依瑩（後排左9）、台中市觀光旅遊局長陳盛山（後排左10）。

民眾熟悉的養命酒故鄉，更擁有充滿特色的純白婚禮，後者則是開啟與台中連結的重要起點。

今年10/20期間駒根市副市長堀内秀率領駒根市2對新人及觀光相關單位主管、觀光協會等相關人員來台，拜會台中市副市長林依瑩與台中市觀光旅遊局長陳盛山，讓雙方多年的婚禮交流持續加溫加熱。

從6年前啟動幸福的交流 婚禮開啟雙邊深厚交流

自2012年駒根市首度拜會台中市政府後，雙方便開啟了婚禮的交流，今年已邁入第6個年頭，每年台中都會徵選台中2對新人前往長野縣駒根市，於號稱日本「中央阿爾卑斯山頂」的「千疊敷山谷」舉辦「雪地裡的婚禮」，包括去年陳盛山、今年的副市長林依瑩，都曾親赴駒根市，與新人一同參與這個令人感到幸福的時刻。同時，駒根市也在市長或副市長的帶領下，安排駒根市新人來台中參加聯合婚禮，強化兩市交流。

擔任見證人並親自帶領新人遠赴駒根市的陳盛山，每當憶及當時於白茫茫、飄著粉雪的頂峰中，看著一對對新人進行婚禮儀式，即便身處寒冽雪山頂，卻仍感受到滿滿的溫暖。

從婚禮出發到登山、青年交流 明年簽訂備忘錄與姊妹市締結

隨著3年前林佳龍接任台中市市長後，開始逐漸加大台中與駒根市之間的交流，針對觀光、社福、登山運動、城市交流等議題進行密切來往。同時，包括台灣元宵燈會駒根太鼓團來訪表演、自行車賽事邀請捷安特組團參加、參加台中國際旅展，以及教育旅行學生交換實習等，亦能看見駒根市與台中的密切合作。

駒根市相較於其他城市在人口、土地面積都相對迷你許多，卻是個充滿溫度的城市，除了純白婚禮的特色外，該處更是台灣



長野縣駒根市被中央阿爾卑斯山與南阿爾卑斯山所包围，擁有豐富地形奇景，雄偉自然的景致深受海內外旅客喜愛，更成為無數登山客的愛好之地。這個隸屬於界龍道12縣市之一的城市中，不但有台灣

駒根市新人擔負台日觀光大使 走遍台中各大精華景點



▲日本新人在觀旅局的安排下，前往台中市各大經典景點拍攝婚紗。

▲體驗台中特色糕餅DIY。

台中市與駒根市攜手創造有溫度的幸福時刻

代表團共赴老派時尚週 用溫度的呈現看見長照議題
妹市 開啟兩市觀光、登山運動、教育等多方交流



▲台中市觀光旅遊局長陳盛山（左1）去年前往千疊敷體驗雪地裡的婚禮。



▲台中市副市長林依瑩（左3）於今年率領台中新人前往駒根市參加純白婚禮。



▲新人參加台中市聯合婚禮。



▼台中市副市長林依瑩（右1）特別參觀養命酒工廠。



▲2017年7月至9月朝陽科大6名學生赴駒根市海外實習結業式，駒根市市長杉本幸治（前排左2）與駒根觀光協會會長小原敏義（前排左5）。

堀內秀也大方與林依瑩走上伸展台，不但展現花博車衣台上3秒變裝掀起活動高潮，更特別攜帶日本樂器尺八演奏耳熟能詳的北國之春《榕樹下》台下的爺爺奶奶以日本文唱響，氣氛溫馨。

因此今年除了持續深化雙方友誼，加入「高齡者長照」、「社會福祉」相關交流議題，也盼期透過這次「老派時尚週」，加深雙方對於社會福利等交流。

從雙邊婚禮作為利基，台中與駒根市逐步開拓出青年交流、登山、社會福利與長照等各類交流，未來更將簽定合作備忘錄與姊妹市的締約，可看出具有多元面貌台中對於各個國際城市的高度包容性與契合性，也因而不斷擘劃出全新的扉頁。

老派時尚週開啟新亮點



▲老派時尚週著花車亮相。

▲駒根市副市長堀内秀與林依瑩市共同走秀開幕。